

Errata file for  
“Practice Exercises for Intermediate Microeconomic Theory” MIT Press

Eric Dunaway, John C. Strandholm, Espinola-Arredondo, and Felix Munoz-Garcia

October 31, 2021

1. **Chapter 4.**

- Page 81, Self-assessment 4.9 should read "Chelsea's utility function is  $u(x, y) = 3x^{1/2} + 4y$ , her income is...". The answer key to the exercise is correct.